



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αριθ. Πρωτ. : 5925/4330/09-03-2017
Αριθ. Απόφασης **41/2017**

ΑΠΟΦΑΣΗ
Για «**Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών Οικονομικής Επιτροπής**».

Στο Πέραμα και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου, συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο αυτοδικαίως, χωρίς δηλ. πρόσκληση, σήμερα την **5^η** του μήνα **Μαρτίου** του έτους **2017**, ημέρα της εβδομάδας **Κυριακή** και ώρα **10:00**, σε Ειδική Συνεδρίαση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 παρ. 3 του Ν. 3852/2010.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι με σύνολο 27 μελών βρέθηκαν παρόντα **22**.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΑΥΤΙΑ-ΚΑΤΣΙΜΠΡΗ ΠΑΓΩΝΑ

ΜΕΛΗ: ΑΡΑΠΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ (ΜΠΕΤΤΥ), ΔΙΚΑΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΖΥΜΑΡΗ ΑΘΗΝΑ, ΘΕΟΔΩΡΟΛΕΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΖΑΚΟΥ - ΣΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ, ΚΑΚΑΡΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ, ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΑΡΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΕΦΕΡΙΑΝ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΟΥΛΑΛΟΓΛΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΚΟΥΡΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΑΓΟΥΔΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΛΑΓΟΥΔΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΑΡΜΑΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΤΙΜΕΡΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΣΙΛΙΝΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΠΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΤΡΥΦΩΝΑΣ, ΤΕΡΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΨΑΡΡΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

ΒΕΡΥΚΟΚΙΔΟΥ-ΚΑΖΑΚΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΒΟΙΔΟΝΙΚΟΛΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΚΑΣΑΠΙΔΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ(ΣΤΑΘΗΣ), ΜΕΛΕΪΣΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, ΝΙΚΗΤΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ

Παρών ήταν και ο Δήμαρχος κ. ΛΑΓΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Μετά την εκλογή του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου η νεοεκλεγείσα Πρόεδρος, ανέθεσε καθήκοντα ειδικού γραμματέα στην δημοτική υπάλληλο κ Γιαννίτσα Βαρβάρα, ενημέρωσε το Συμβούλιο ότι ήδη κατά την διαδικασία Εκλογής των μελών Προεδρείου έχουν προσέλθει οι κ.κ. Βερυκοκίδου-Καζάκου Σταυρούλα και Βοϊδονικόλα Παναγιώτα και κάλεσε το Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής για δωμίση έτη (05.03.2017 έως τη λήξη της θητείας της Δημοτικής Αρχής) σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Ειδικότερα, όπως ανέφερε, θα εκλεγούν συνολικά 6 τακτικά μέλη εκ των οποίων 2 θα προέρχονται από το σύνολο των μελών των δημοτικών παρατάξεων της μειοψηφίας και επίσης 5 αναπληρωματικά μέλη, εκ των οποίων 2 θα προέρχονται από το σύνολο των μελών των δημοτικών παρατάξεων της μειοψηφίας για την αναπλήρωση των τακτικών

μελών που εκπροσωπούν τη μειοψηφία του δημοτικού συμβουλίου. Επεσήμανε δε, ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 δεν μπορεί να εκλεγεί μέλος της Οικονομικής Επιτροπής η πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου και κάλεσε όλους τους Συμβούλους των Δημοτικών Παρατάξεων της μειοψηφίας να προβούν αρχικά στην εκλογή για την ανάδειξη των υποψηφίων τακτικών και αναπληρωματικών μελών που προέρχονται από το σύνολο των Συμβούλων της μειοψηφίας και που αναλογούν σε αυτή 2 υποψήφιοι ως τακτικά μέλη και δύο 2 υποψήφιοι ως αναπληρωματικά μέλη με μυστική ψηφοφορία. Υποψήφιοι από το σύνολο της μειοψηφίας, όπως ενημέρωσε η Πρόεδρος, θα είναι όσοι εκλεγούν με την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών της μειοψηφίας και αν τούτο δεν επιτευχθεί, για όποιον υποψήφιο δεν συγκεντρώσει απόλυτη πλειοψηφία θα γίνει δεύτερη ψηφοφορία και στην ίδια περίπτωση αποτελέσματος θα ακολουθήσει και τρίτη ψηφοφορία, προκειμένου να γίνει η εκλογή με σχετική πλειοψηφία των παρόντων της μειοψηφίας. Αν σε οποιαδήποτε ψηφοφορία υπάρχει ισοψηφία, η πρόεδρος του συμβουλίου ενεργεί κλήρωση στην ίδια συνεδρίαση. Κάθε Σύμβουλος ψηφίζει υποψηφίους ισάριθμους με τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής.

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε τους Συμβούλους των δημοτικών παρατάξεων της μειοψηφίας να εκλέξουν, με μυστική ψηφοφορία, αρχικά, μεταξύ των μελών τους και με την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών της μειοψηφίας, δύο (2) υποψήφια τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και στη συνέχεια δύο (2) υποψήφια αναπληρωματικά μέλη που αναλογούν στην μειοψηφία, σύμφωνα με την προαναφερόμενη διαδικασία.

Ακολούθησε η παραπάνω διαδικασία, αρχικά για την εκλογή των δύο (2) υποψηφίων τακτικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής και μετά την ολοκλήρωσή της η Πρόεδρος ανακοίνωσε τα ονόματα των υποψηφίων τακτικών μελών και τον αριθμό των ψήφων που έλαβε κάθε ένας, ήτοι οι κ.κ.

Σταυριδής Τρύφωνας έλαβε επτά (7) ψήφους

Παρασκευόπουλος Γεώργιος έλαβε πέντε (5) ψήφους

Θεοδωρολέας Δημήτριος έλαβε μία (1) ψήφο και βρέθηκαν και τρία (3) λευκά ψηφοδέλτια.

Κατόπιν των ανωτέρω επαναλαμβάνεται η ψηφοφορία μεταξύ των κ.κ.

Παρασκευόπουλου Γεώργιου και Θεοδωρολέα Δημητρίου διότι δεν συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών της μειοψηφίας και μετά την ολοκλήρωσή της η Πρόεδρος ανακοίνωσε τα ονόματα των υποψηφίων τακτικών και τον αριθμό των ψήφων που έλαβε κάθε ένας, ήτοι οι κ.κ.

Παρασκευόπουλος Γεώργιος έλαβε πέντε (5) ψήφους

Θεοδωρολέας Δημήτριος έλαβε τρεις (3) ψήφους και βρέθηκαν δύο (2) λευκά ψηφοδέλτια και ένα (1) άκυρο

Κατόπιν των ανωτέρω επαναλαμβάνεται η ψηφοφορία μεταξύ των κ.κ

Παρασκευόπουλου Γεώργιου και Θεοδωρολέα Δημητρίου διότι δεν συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών της μειοψηφίας, και μετά την ολοκλήρωσή της η Πρόεδρος ανακοίνωσε τα ονόματα των υποψηφίων τακτικών και τον αριθμό των ψήφων που έλαβε κάθε ένας, ήτοι οι κ.κ.

Παρασκευόπουλος Γεώργιος έλαβε πέντε (5) ψήφους

Θεοδωρολέας Δημήτριος έλαβε τέσσερεις (4) ψήφους και βρέθηκαν δύο (2) λευκά ψηφοδέλτια.

Κατόπιν των ανωτέρω ο κ. Παρασκευόπουλος αναδείχθηκε υποψήφιο τακτικό μέλος της μειοψηφίας διότι έλαβε πέντε (5) ψήφους συγκεντρώνοντας την σχετική πλειοψηφία του συνόλου της μειοψηφίας, έναντι του κ., Θεοδωρολέα ο οποίος έλαβε τέσσερεις (4) ψήφους.

Κατόπιν των ανωτέρω υποψήφια τακτικά μέλη εκ του συνόλου της μειοψηφίας αναδείχθηκαν ο κ. Σταυρίδης Τρύφων και ο κ. Παρασκευόπουλος Γεώργιος. Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε τους Συμβούλους των δημοτικών παρατάξεων της μειοψηφίας να εκλέξουν, με μυστική ψηφοφορία και με την ως άνω πλειοψηφία, δύο (2) υποψήφια αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής, σύμφωνα με την προαναφερόμενη διαδικασία.

Ακολούθησε η παραπάνω διαδικασία και μετά την ολοκλήρωσή της η Πρόεδρος ανακοίνωσε τα ονόματα των υποψηφίων αναπληρωματικών μελών και τον αριθμό των ψήφων που έλαβε κάθε ένας, ήτοι οι κ.κ.

Πατσιλινάκος Ιωάννης έλαβε εννέα (9) ψήφους

Τερζής Θεόδωρος έλαβε πέντε (5) ψήφους.

Κατόπιν των ανωτέρω επαναλαμβάνεται η ψηφοφορία για τον κ. Τερζή Θεόδωρο διότι δεν συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών της μειοψηφίας, και μετά την ολοκλήρωσή της η Πρόεδρος ανακοίνωσε ότι:

ο κ. Τερζής Θεόδωρος διότι έλαβε έξι (6) ψήφους και βρέθηκαν τέσσερα (4) λευκά ψηφοδέλτια και ένα (1) άκυρο.

Κατόπιν των ανωτέρω υποψήφια αναπληρωματικά μέλη εκ του συνόλου της μειοψηφίας αναδείχθηκαν ο κ. Πατσιλινάκος Ιωάννης και ο κ. Τερζής Θεόδωρος.

Στην συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε τους Συμβούλους της πλειοψηφίας που επιθυμούν να θέσουν υποψηφιότητα για το αξίωμα του τακτικού και αναπληρωματικού μέλους της Οικονομικής Επιτροπής.

Από τους Συμβούλους της πλειοψηφίας έθεσαν υποψηφιότητα

για τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής 4 Δημοτικοί Σύμβουλοι και ονομαστικά οι εξής

- κ. Καραγιαννάκης Παναγιώτης
- κ. Κάκαρης Φίλιππος
- κ. Καζάκου - Σαροπούλου Μαργαρίτα
- κ. Κεφεριάν Αναστάσιος

για αναπληρωματικά μέλη 3 Δημοτικοί Σύμβουλοι και ονομαστικά οι εξής

- κ. Λαγουδάκης Αθανάσιος
- κ. Μαρμαρίδης Κωνσταντίνος
- κ. Κούρτης Δημήτριος

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των τακτικών και στη συνέχεια των αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής με μυστική ψηφοφορία και σύμφωνα με την προαναφερόμενη διαδικασία.

Ακολούθησε η παραπάνω διαδικασία αρχικά για την εκλογή των έξι (6) τακτικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής, τεσσάρων (4) εκ της πλειοψηφίας και δύο (2) εκ του συνόλου της μειοψηφίας και μετά την ολοκλήρωσή της η Πρόεδρος ανακοίνωσε τα ονόματα των υποψηφίων τακτικών μελών της και τον αριθμό των ψήφων που έλαβε κάθε ένας, ήτοι εκ της πλειοψηφίας οι κ.κ.

Κάκαρης Φίλιππος έλαβε δέκα οκτώ (18) ψήφους

Καραγιαννάκης Παναγιώτης έλαβε δέκα επτά (17) ψήφους

Καζάκου-Σαροπούλου Μαργαρίτα έλαβε δέκα επτά (17) ψήφους

Κεφεριάν Αναστάσιος έλαβε δέκα πέντε (15) ψήφους,

Εκ της μειοψηφίας οι κ.κ

Σταυρίδης Τρύφων έλαβε δέκα οκτώ (18) ψήφους

Παρασκευόπουλος Γεώργιος έλαβε δέκα τρεις (13) ψήφους, βρέθηκαν ένα (1) άκυρο ψηφοδέλτιο και δύο (2) λευκά.

Μετά το πέρας της παραπάνω ψηφοφορίας διαπιστώθηκε από το Προεδρείο ότι από τους 6 υποψηφίους και οι 6 συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων, επειδή όμως υπήρξε ισοψηφία για τους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Καραγιαννάκη Παναγιώτη και Καζάκου Μαργαρίτα διενεργήθηκε κλήρωση από την Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου από την οποία πρώτος αναδείχθηκε ο κ. Καραγιαννάκης Παναγιώτης και δεύτερη η κ. Καζάκου Μαργαρίτα.

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής με μυστική ψηφοφορία και σύμφωνα με την προαναφερόμενη διαδικασία

Ακολούθησε η παραπάνω διαδικασία μετά το πέρας της οποίας διαπιστώθηκε από το Προεδρείο ότι εκλέχθηκαν ως αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής με απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων οι Δημοτικοί Σύμβουλοι

Από την πλειοψηφία:

- κ. Κούρτης Δημήτριος έλαβε 16 ψήφους
- κ. Μαρμαρίδης Κωνσταντίνος έλαβε 13 ψήφους
- κ. Λαγουδάκης Αθανάσιος έλαβε 12 ψήφους

Από τη μειοψηφία:

- κ. Πατσιλινάκος Ιωάννης έλαβε 17 ψήφους
- κ. Τερζής Θεόδωρος έλαβε 12 ψήφους

Λευκό 1.

Επαναλαμβάνεται η ψηφοφορία για τους κ.κ Λαγουδάκη Αθανάσιο και Τερζή Θεόδωρο διότι δεν συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου και μετά την ολοκλήρωσή της η Πρόεδρος ανακοίνωσε ότι οι κ.κ.

Λαγουδάκης Αθανάσιος έλαβε δέκα επτά (17) ψήφους

Τερζής Θεόδωρος έλαβε δέκα έξι (16) ψήφους και βρέθηκαν πέντε (5) λευκά ψηφοδέλτια.

Συνοψίζοντας, η Πρόεδρος ανακοίνωσε στο Δημοτικό Συμβούλιο τα ονόματα των εκλεγέντων τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής για δωόμιση έτη (05.03.2017 έως την λήξη της θητείας της Δημοτικής Αρχής) ως εξής:

Τακτικά Μέλη

1. Κάκαρης Φίλιππος.
2. Καραγιαννάκης Παναγιώτης.
3. Καζάκου- Σαροπούλου Μαργαρίτα.
4. Κεφεριάν Αναστάσιος.
5. Σταυρίδης Τρύφωνας.
6. Παρασκευόπουλος Γεώργιος

Αναπληρωματικά Μέλη

1. Κούρτης Δημήτριος.
2. Μαρμαρίδης Κωνσταντίνος.
3. Λαγουδάκης Αθανάσιος.
4. Πασιλινάκος Ιωάννης.
5. Τερζής Θεόδωρος.

Σύμφωνα με την παρ 5 του άρθρου 64 του Ν.3852/2010, τα πρακτικά της εκλογής διαβιβάζονται μέσα σε προθεσμία πέντε (5) ημερών από τη διενέργεια της εκλογής στον Ελεγκτή Νομιμότητας (ή στον Γ.Γ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης έως την τοποθέτηση του Ελεγκτή Νομιμότητας) ο οποίος αυτεπαγγέλτως ή ύστερα από προσφυγή δημότη ενώπιον του, η οποία ασκείται εντός αποκλειστικής προθεσμίας πέντε (5) ημερών, από τη διενέργεια της εκλογής, αποφαινεται, μέσα σε πέντε (5) ημέρες το αργότερο αφότου παρέλαβε τα πρακτικά, για τη νομιμότητα της εκλογής.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **41/2017**.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΥΤΙΑ-ΚΑΤΣΙΜΠΡΗ ΠΑΓΩΝΑ

ΝΤΙΜΕΡΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΡΑΠΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ (ΜΠΕΤΤΥ),
ΒΕΡΥΚΟΚΙΔΟΥ - ΚΑΖΑΚΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ,
ΒΟΪΔΟΝΙΚΟΛΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΔΙΚΑΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΖΥΜΑΡΗ ΑΘΗΝΑ,
ΘΕΟΔΩΡΟΛΕΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΖΑΚΟΥ -
ΣΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ, ΚΑΚΑΡΗΣ
ΦΙΛΙΠΠΟΣ, ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΑΡΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ,
ΚΕΦΕΡΙΑΝ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΟΥΛΑΛΟΓΛΟΥ
ΑΝΔΡΕΑΣ, ΚΟΥΡΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,
ΛΑΓΟΥΔΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΛΑΓΟΥΔΑΚΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΑΡΜΑΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ,
ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,
ΠΑΤΣΙΛΙΝΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΠΑΝΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΤΡΥΦΩΝΑΣ,
ΤΕΡΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΨΑΡΡΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

Ακριβές αντίγραφο
ΠΕΡΑΜΑ, 05/03/2017
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΥΤΙΑ ΚΑΤΣΙΜΠΡΗ ΠΑΓΩΝΑ